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EXERCICE (7 poinis}

Coefficieni ; 2
Durée : 2 heures

1) Solt I'équation différenticlle (E): 3" — 9y = 0
a) Donner la solution géndrale de I"équation différenticlle (E). (1,5 pts)
b) Déterminer la solution particuliére (f) de I"équation différentielle (£) vérifiant la
condition suivante F(0) = 2, (1,5 ptz)
2} Boitl'dquation différenticlle (E7): 9" + 2y =0
a) Donner la solution pénérale de 1" équation différenticlle (E7). (1.5 pts)
b} Déterminer la selution particulidgre (E") vérifiont In condition suivante g{0) =
g'(0) = ¥2.(2.5 ps)

FROBLEME {13 points)

Sait f la fonction définie sur |0; +oof par f(x) = xInx — x & (C) sa courbe représentative dans
le plan muni d'un repére arthonormé (@; 7, /) d'unité graphique Zem.,

1) a} Cucnmxl_i‘t'rLf(:]. (1 gl
b) Calculer lim_ (). {1 p)
2) Déterminer dérivée ' de £, (I pt)
3) Erudier be signe de f*(x) sur ]0; +co el donner lo sens de variation de £. (1 pt)
4) Dresser be tableay de variation de [, (1 pt)
3) Déterminer une équation de la tangente (T7) au point J'abscisse x, = e. (1 pt)
&) Déterminer les coordonnées du point A distines de I"origine du repére, intersection de ()
et I"axe des abseisses. (1 pt)
T Construire dans le repére (0.1, ) In tangente (T) et la courbe (). (2 pls)
B) Boitla rﬂnﬂimg déflinie _]l;l; +un1 [ar 3{;{:} = :—';ll:—:] + 2Inx)
a) Montrer que g est L primitive de f sur |0; 4o, (1 pt)
k) Soit & un rdel 12l que 0 < & < ¢. Caleuler ['akre A(x) de bn partie da plan délimitée
par In cowrbe (€), 1"axe des obsciases o les droites d*éguation x = a et x = &. {1 pr)
©)- Caleuler Hﬂ Al) (1 pl)

Cn donne ; ¢ = 2,7
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